



В преддверии Дня защитника Отечества коллектив следственного отдела по городу Ивдель областного Следственного комитета поздравил с наступающим праздником ветерана (ФОТО)



В преддверии Дня защитника Отечества коллектив следственного отдела по городу Ивдель Следственного комитета по Свердловской области поздравил с наступающим праздником ветерана уголовно-исполнительной системы, полковника внутренней службы в отставке - Ступина Александра Михайловича, и вручил ему памятный подарок.

Не один десяток лет Александр Михайлович организует проведение в городе Ивделе ежегодного парада, посвящённого Победе в Великой Отечественной войне, и руководит им. Александр Михайлович начал службу в правоохранительных органах в 1973 году, пройдя путь от командира взвода до командира батальона.



Изображения



22 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1103685>